

# Českokamenické noviny

— strana 3

**Čipování  
popelnic**

— strana 8

**Uklid'me si  
Kamenici**

— strana 8

**Velikonoční  
jarmark**

## Turistická infrastruktura je pro nás důležitá



Stále pracujeme na zlepšování turistické infrastruktury, o to více s blížícím se začátkem turistické sezóny.

Přístupová cesta u Mlýnků byla upravena a prodloužena o další část, a to až k okrasnému altánu. Třebaže nebude

venku úplně nejlepší počasí, procházku k Mlýnkům již nezkaží všudypřítomné nánosy bláta a bude možné ji absolvovat téměř „suchou nohou“.

**Anna Volfová** — KaCR

### úvodník starosty

Vážení spoluobčané, už se zdálo, že onemocnění covid-19 se díky kombinaci slábnoucích variant viru, očkování a práce zdravotníků dostalo do defenzivy, přišlo ovšem další neštěstí – válka v 600 kilometrů vzdálené Ukrajině. Každá válka nejhůře dopadá na ty nejslabší a nejzranitelnější, ať už jde o děti, ženy či seniory. V době psaní tohoto mého úvodníku jsme měli v Kamenici na 60 uprchlíků před válkou. Moc děkuji vám všem, kdo jim – ať v rámci zaměstnání či dobrovolně ve volném čase – pomáháte, vč. pomoci materiální a finanční.

Závěrem něco pozitivního – jaro a léto slibují skutečně mimořádně nabitý kulturní a společenský program. Dovoluji si vás proto pozvat na největší kulturní akci, která ve městě po dlouhé době proběhne – Velikonoční jarmark konaný v neděli 17. dubna.

Přeji příjemný začátek jara.

Jan Papajanovský  
— starosta



Do altánu nad Mlýnky byly nainstalovány lavice, už je tedy kde si po cestě odpočinout a rozbít si svačinu.



*U druhého altánu bude upraveno zábradlí, a to na základě dobových pohlednic tak, aby se co nejvíce přiblížilo tomu původnímu.*

## Káva se starostou

čtvrtek 7. dubna od 16:00  
v zasedací místnosti v přízemí  
na úřadě, dále každý první čtvrtek  
v měsíci od 16:00.

## Procházka se starostou

neděle 24. dubna od 14:00. Tématem  
bude rozvoj „jižního města“ mezi  
ulicemi Uhelná, Boženy Němcové, Ji-  
ráskova vč. plánované výstavby domů  
v bývalých uhelných skladech. Sraz  
na autobusové zastávce Děčínská.

## Co kde stavíme a opravujeme?



S teplotami výrazně nad nulou se rozje-  
la i letošní stavební sezóna. Na Základní  
škole v Palackého ulici zateplujeme půdu  
i fasádu a ve výrobních halách na Sloven-  
sku se připravují desítky nových oken.  
Ve sportovní hale je již vybouraná stará  
podlaha i kotelna a pracuje se na instalaci  
nových kotlů i palubovek.

Z dopravních staveb se rozjelo předláždě-  
ní části náměstí 28. října před Kafrárnou  
u koček, opravy místních komunikací  
v režii technického zařízení i největší le-  
tošní stavba na Huníkově. Stavba kanali-  
zace jde dle plánu a po 20. březnu se měly  
(informace aktuální v době uzávěrky no-  
vin) rozjet i práce na opravě komunikace  
ze strany kraje. Na dokončení prvních  
úseků nového asfaltu pak čeká i město  
s chodníkem, do toho ještě vodovod, ve-  
řejné osvětlení a datové sítě. V Nerudově

ulici stále očekáváme vydání povolení,  
stavební firma je již jinak připravena na-  
stoupit.

Práce probíhají také na vylepšování tu-  
ristické infrastruktury. Hotová je cesta  
od Mlýnků k prvnímu z okrasných altá-  
nů, do altánů umísťujeme sezení a u hor-  
ního okrasného altánu přibyla replika  
historického zábradlí.

**Jan Papajanovský** — starosta



## Čipovat černé popelnice budeme od 2. května, zkontrolovali jste si přidělenou velikost?

Změny v odpadovém hospodářství města pomalu postupují dále k tomu nejnáročnějšímu úkolu – čipování popelnic na směsný komunální odpad. To je důležité proto, abychom udělali v množství popelnic po městě pořádek, a zároveň jsme měli jasný podklad k tomu, kolik nám má společnost AVE fakturovat výsypů.

Čipování proběhne v týdnu od pondělí 2. května. Od rána mějte, prosím, popelnice, které máte k dispozici, vystavené na obvyklém místě a to až do doby, než dojde k jejich vysypání a následně opatření čipem. Čip se na popelnici umísťuje skrytě, očištěvané popelnice budou proto

opatřeny i nálepkou. Uklidte si je, prosíme, teprve poté, co uvidíte nálepku.

Připomínáme také, že zastupitelstvo rozhodlo o objemu odpadu ve výši 30 l na osobu. Z tohoto pravidla jsou možné výjimky z důvodu vytápění tuhými palivy, užívání jednorázových plen apod. či na sídlištích, kde jsou velké kontejnery na komunální odpad. Očištěvané tak budou pouze popelnice odpovídající této velikosti, ostatní společnost AVE, v jejímž vlastnictví popelnice jsou, odebere. Od 30. května dále pak nebudou tyto neočištěvané popelnice (pokud by někomu zůstaly doma) vyváženy.

Seznam všech čísel popisných s uve-

dením údajů o přidělené velikosti popelnice (dle údajů o počtu obyvatel) je možné si zkontrolovat na webové stránce [www.ceska-kamenice.cz/odpady](http://www.ceska-kamenice.cz/odpady) a na podatelně městského úřadu, rovněž je možné na webu města i skrze papírový formulář požádat o navýšení objemu odpadu. Pokud naopak někomu bude připadat přidělená popelnice příliš velká, může samozřejmě požádat o menší – a všichni ušetříme.

Případné dotazy rád zodpovím já či kolegyně Jaroslava Myslivcová:

tel.: +420 770 160 506,

email: [j.myslivcova@ceska-kamenice.cz](mailto:j.myslivcova@ceska-kamenice.cz)

Jan Papajanovský — starosta

## Spojili jsme síly

Je milé, když spolupráce funguje. Technické zařízení města společně s Centrem dětí a mládeže se pustilo do oprav



poškozených dětských prvků ze sídliště 5. května. Vedoucí technických klubů Jan Podmele s partou svých svěřenců z kroužku domácí opravář se s velkou chutí vrhli do výroby nových dřevěných houpacích koníků, na kterých se zub času nemalou měrou podepsal a začaly být pro návštěvníky hřiště nebezpečné. Technické zařízení města provede opravu, údržbu a nátěr zbylých prvků, odstraní torzo pískoviště. Vyrobené prvky

se poté vrátí zpět. Malým opravářům patří velké poděkování.

Ondřej Richter — vedoucí TZ



## Kvalita stavebních prací: probíhají reklamace i soudní spory

Množství stavebních prací, které město v posledních letech objednává, se podařilo díky úspěšnému získávání dotací navýšit. I přes zapojení externích technických dozorů to s sebou přináší občasně problémy s nedostatečnou kvalitou prováděných prací. Na všechny stavby,

které město objednává, vyžadujeme standardně pětiletou záruku a všechny vady se snažíme co nejdříve reklamovat.

Většina firem se chová solidně a vady v určených lhůtách odstraňuje. Některé firmy však svoje smluvní závazky ani přes hrozby sankcí nedodržují. Příkla-

dem je společnost AFC Servis DC. Ta realizovala plot u horní MŠ a začátkem dubna s ní budeme absolvovat již druhé sezení u děčinského okresního soudu.

Jan Papajanovský  
— starosta

## Dětská hřiště: otevřeno celoročně, co chystáme za novinky?

Se zlepšujícím se počasím připomínáme otevírací dobu dětského hřiště U Koček, Rákosníčkova hřiště, Mravenišťe za halou a dětských prvků v parku Franze Preidla.

· říjen až duben: 8.00 – 18.00

· květen až září: 8.00 – 20.00

Ve vylepšování dětských hřišť plánujeme letos pokračovat, nové prvky chceme

umístit k sídlišti na Děčínské a revitalizace se dočká již dožilé hřiště na sídlišti 5. května.

Jan Papajanovský — starosta

## Víceúčelové sportovní hřiště v ulici Komenského a sportovní hala

Od 1. dubna začíná „letní sezóna“ provozu víceúčelového sportovního hřiště v ulici Komenského. Provoz hřiště bude zajišťovat město odborem správy majetku města. Užívání je dáno provozním řádem, který je vyvěšen přímo na hřišti a je také zveřejněn na webových stránkách města. Hřiště bude dopoledne a odpoledne do 15:15 hodin vyhrazeno pro výuku tělesné výchovy školských zařízení, od pondělí do pátku od 15:15 do 17:00 hodin a v sobotu a v neděli

od 14:00 do 17:00 hodin bude volně přístupné pro veřejnost. Od 15:15 do 20:00 hodin bude možné užívání pro organizované skupiny (kroužky, sportovní kluby apod.) na základě předem dohodnutých rezervací přes rezervační systém sportovišť, který je k dispozici na [www.ceska-kamenice.cz](http://www.ceska-kamenice.cz) (*sport ve městě*). Rezervace mohou také využívat i jednotliví zájemci o sportování na hřišti. Veškeré podmínky užívání (včetně ceníku) určuje schválený provozní řád, případně

dotazy a požadavky lze řešit na telefonním čísle 778 706 828 v době od 8:00 do 16:00 hodin. Pro uživatele hřiště bude také, po předchozí domluvě se správcem, již k dispozici nově opravené sociální zařízení v přízemí domu kultury. Případné změny v rozvrhu užívání budou včas oznámeny a zveřejňovány.

Hřiště monitoruje městský kamerový systém, který je napojený na pult centrální ochrany.

Jiří Šulc — OSMM

## Dopravní peklo se do České Kamenice bohužel brzy vrátí

Letošní stavební sezóna bude, co se týká dopravních uzavírek, opět výživná. V první řadě začíná uzavírka mezi Huníkovem a Kerharticemi z důvodu rekonstrukce hlavní silnice, na samotném Huníkově pak bude několik menších lokálních uzavírek kvůli stavbě chodníku a dalším akcím. Zároveň s tím začne Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD) opravovat komunikaci mezi Ka-

menicí a Markvarticemi.

Ve vzduchu potom zůstávají termíny úpravy zatáčky v Pivovarské spojené s vybudováním přechodu a opravy opěrné zdi mezi Č. Kamenicí a K. Šenovem, přesná data zatím od ŘSD k těmto akcím nemáme. Město se také chystá na zahájení rekonstrukce Nerudovy ulice, která bude rovněž spojena s uzavírkou, konkrétní termín začátku

stavby závisí na vydání stavebního povolení.

Přesné termíny a rozsah výše uvedených uzavírek budou vždy uvedeny na webových stránkách města a samozřejmě na dopravním značení přímo v terénu. Za komplikace se všem řidičům omlouvám, byť město může pouze za menší část z nich.

Jan Papajanovský — starosta

## Prodej betonových květináčů

Město nabízí k prodeji betonové květináče, které byly v minulosti umístěné na náměstích a v ulicích města. Jedná se o betonové květináče různých rozměrů a tvarů. Bližší informace o ceně

a možnosti prohlédnutí podá vedoucí TZ Ondřej Richter - 606 310 633 či jeho zástupce Martin Kramár - 773 775 976.

Ondřej Richter — vedoucí TZ



## Březen v Domově pod Jehlou



Brány Domova se po uklidnění epidemiologické situace opět otevřely a my všichni jsme šťastni, že se ten náš svět začíná pomalu vracet do normálu. Klienti si konečně užívají návštěv svých blízkých, protože při veškeré snaze rodinu nikdy nenahradíme. Dámy oslavily osmého března svátek a my touto cestou děkujeme Floristické dílně Kucharovič za darované tulipány, které vykouzlily úsměvy na jejich tvářích. Klientky, ale i zaměstnan-



kyně zažily příjemné překvapení v podobě nádherné růže, kterou každé z nás k MDŽ daroval náš klient, pan Ludvík. S připraveným programem do Domova dorazili zaměstnanci z Nadace Preciosa a společně jsme z blyštivých korálků vyráběli barevné náramky a jarní závěsy. Největším zážitkem byla ovšem masopustní zábava. Hudba, kterou nás opět doprovázel pan Švadlenka, se příjemně rozléhala celým Domovem. Kuchaři připravili masopustní pohoštění. Klienti, ale i pečovatelka a kuchaři oblékli veselé masky. Nálada byla výborná, klienti veselí, personál unavený, ale spokojený, že se vše povedlo. Všem patří velké poděkování za jejich práci.

**Iva Reindlová**

— PSS pro volnočasové aktivity a ředitelka



## Poděkování



V březnu jsme pořádali taneční zábavu a příjemně nás překvapila návštěva z městského úřadu. S květinou a přáním k svátku našim ženám dorazili pan starosta a pan tajemník. Naše ženy to velmi potěšilo a moc jim za to děkujeme.

**Jan Friš** — Klub seniorů Sluníčko



## NZDM Sklep v číslech za rok 2021



Vážení přátelé a občané města, dovoluji vám představit práci našeho Nízkoprahového zařízení pro děti a mládež Sklep za rok 2021 v číslech. Za tento rok jsme ve Sklepech podpořili celkem 181 klientů, z toho 119 chlapců a 62 dívek ve věku od 12 do 20 let. S klienty

jsme strávili celkem 5 656 hodin, z toho bylo 203 hodin kontaktní práce, 108 hodin informačního servisu (předávání informací), 426 hodin pomoci s přípravou do školy, 16 hodin individuálního plánování, 175 hodin práce se skupinou a spousta dalších.

Výše zmiňované služby, které jsme poskytl, byly zejména na témata trestné činnosti, delikventního chování, školy,

záškoláctví a šikany, drog, alkoholu a cigaret, zdraví a nemoci, sexu, pohlavního života a ochrany při něm, vztahů rodinných, vrstevnických i partnerských, zaměstnání a všeho dalšího, co se těchto témat týče. Pro všechny klienty tu rádi budeme i nadále, protože věříme, že naše služba je v tomto městě přínosem.

**Nikol Roučová, DiS.**

— Charitní sdružení Děčín, z.s

# Hasiči mají nového pomocníka

Tímto bychom chtěli poděkovat vedení města za schválení zakoupení nové motorové rozbrušovací kotoučové pily. Náš nový pomocník byl zakoupen v prodejně Stihl v České Kamenici. Pila umí řezat kov, dřevo, beton, asfalt, kámen a další materiály, jelikož byl k pile zakoupen

i diamantový kotouč. Dále máme k pile i kotouče na kov. Nutnost pořídit tuto techniku nám ukázaly velmi silné a opakující se vichřice. Neodstraňujeme jen spadlé stromy, ale často musíme odřezat i uvolněné plechové krytiny střech, aby nedošlo k nekontrolovanému pádu.



Poslední následky vichřice jsme ještě vyřešili zapůjčenou flexou od majitele domu, nyní už má naše jednotka vlastní profesionální pilu Stihl.

Tímto chci, nejen já, velitel, ale i členové jednotky hasičů poděkovat vedení města za tuto krásnou a kvalitní pilu! Pila stála 48 000 Kč, z toho 7 000 Kč stál diamantový kotouč.

**Jaroslav Petřík**

— velitel SDH Česká Kamenice

# První charitní plesání

V pátek 4. března jsme pro naše uživatele připravili hudební a taneční odpoledne v Kulturním domě v Markvarticích. Všechny naše dámy a pánové se za pomoci pracovníků pečlivě připravovali už měsíc dopředu. Pánové byli oblečeni v krásných oblecích a košilích s kravatou, dámy v plesových šatech. K tanci a poslechu nám hrála skupina

Garance, která dokázala povzbudit k tanci i tanečníky na invalidních vozíčkách. Nechyběla ani bohatá tombola, do které přispěli drobnými předměty, koláčky, balíčky s kávou a čaji firmy i jednotlivci. Velký dík patří společnosti Pekařna Martin, galanterie paní Mervínské, panu starostovi Markvartic za půjčení sálu a v neposlední řadě

všem pracovníkům, kteří se na přípravě podíleli.

Máme velkou radost, že se nám podařilo motivovat naše babičky a dědečky k vystrčení tykadýlek z jejich už dva roky trvajících izolace a vykouzlit jim tak úsměv na rtech

**Štěpánka Kecková**

— Charita Česká Kamenice



## Vzpomínáme



Dne 5. dubna uplynou 3 roky od úmrtí pana **Aloise Bělouty**. Dlouhá léta se kromě jiného věnoval práci se seniory v Klubu „Sluníčko“. Na akce, které pořádal, se scházeli senioři jak z České Kamenice, tak z celého okolí a to kvůli dobré náladě a kamarádské atmosféře. Kromě toho velice miloval celou svou rodinu, družku Helenu a hlavně vnučku Helenku!

*Stále vzpomíná rodina i Klub seniorů „Sluníčko“.*

## Jubilanti za měsíc březen

Alena Kozelková  
Květuše Veselá  
Jiří Snítel  
Josef Váňa  
Jaroslava Smejkalová  
Jiří Turek  
Jaroslav Bobr  
Marcela Tomešová  
Vladimír Karlovský  
Jiří Drobeček  
Josef Liesel  
Božena Homolková  
Bohuslav Hejduk  
Ladislav Štefka  
Marie Marková  
Miroslav Weis  
Jarmila Davčová  
Danuše Hálová  
Anna Kočová  
Jiřina Weisová

*Všem jubilantům přejeme mnoho štěstí,  
zdraví a radosti do dalších let.*

## Charita pro Ukrajinu

Všechny nás velmi zasáhl válečný konflikt na Ukrajině a utrpení jejích obyvatel. Charita ČR pomáhá přímo na území Ukrajiny, na hranicích i po celém území ČR.

**A jak se snažíme s vaší pomocí pomáhat my, v Charitě Česká Kamenice?**

2. března jsme k ubytování přijali první maminku, babičku a dvě děti.
3. března další 3 ženy se třemi dětmi.
4. března byla vyhlášena materiální sbírka, která stále pokračuje.
6. března Koncert pro Ukrajinu v Děčíně, kde nám dobří lidé darovali do kasičky 20 443 Kč na nákup základních potřeb pro uprchlíky.
7. března umístěna statická kasička na IC Česká Kamenice.
8. března zřízen transparentní účet na portálu [Darujme.cz](https://www.darujme.cz)

Každý den jezdíme s uprchlíky do Krajského asistenčního centra pomoci Ukrajině v Ústí nad Labem, kde jim pomáháme vyřídit si víza, přihlásit se ke zdravotní pojišťovně, vyřídit dávku životního minima. Hledáme ubytování, zaměstnání, poskytujeme ošacení, pomůcky do školy, SIM karty, potraviny, drogerii, nádobí, plenky, základní vybavení domácnosti...

Všechnu pomoc najdete v Domově Svaté Rodiny, Tyršova 350, Česká Kamenice nebo na tel. čísle: 724 092 351.

Nic z toho by se neobešlo bez úzké spolupráce s vedením Města Česká Kamenice, s úžasnou překladatelkou, se školou, s ÚP, s ochotnými lékaři.

Děkujeme, že s námi pomáháte!

**Štěpánka Kecková**  
— Charita Česká Kamenice



# Charita Česká Kamenice



# Revitalizace rybníku v Horní Kamenici dokončena, pozor na 2 metry bahna



Státní pozemkový úřad (SPÚ) dokončil revitalizaci (odbahnění a úpravu okolního terénu) na rybníku v Horní Kamenici vedle Fibichovy ulice. Na místě probíhaly rozsáhlé terénní práce, v některých místech se nachází až dva metry hluboká vrstva bahna. To bude několik měsíců prosychat, dodržujte, prosím, kvůli vlastní bezpečnosti důrazně zákaz vstupu do ohraničených prostor.

SPÚ začíná rybník pomalu napouštět, jakmile bude plný vody a okolní plochy naopak suché, dojde k jeho zpřístupnění, ve spolupráci s městem vybavení lavičkami, rybáři zde také začnou provozovat sportovní rybolov. Zkrátka vznikne příjemné odpočinkové místo, děkujeme SPÚ za dobrou spolupráci!

**Jan Papajanovský** — starosta

## Uklid'me si Kamenici

Uklidme Česko je celorepubliková úklidová akce, která probíhá organizovaně každý rok na jaře a na podzim. Cílem je uklidit černé skládky a nepořádek ve městech i jejich okolí. Hlavním úklidovým dnem na jaře 2022 je sobota 2. dubna.

Úklidy však probíhají v celé republice i jindy během roku – vše záleží na časových možnostech organizátorů. Pokud vás zajímá, jak celá iniciativa vznikla a jak je možné se zapojit do organizace, navštivte stránku:

[www.uklidmecesko.cz](http://www.uklidmecesko.cz)

V České Kamenici dodržíme oficiální termín úklidu - 2. dubna od 9:00. Úklidové pomůcky (pytle, rukavice...) si však v informačním centru můžete vyzvednout kdykoliv od 28. 3. do 10. 4.

V turistickém informačním centru pro vás bude také připravená mapa doporučených míst k úklidu a lokalit, kde můžete nasbíraný odpad odložit. Odpadních míst bude celkem pět. Odvoz odpadu zařídí Technické zařízení města. Případně je také samozřejmě možné posbírané odpadky roztřídit do veřejných kontejnerů na tříděný

odpad, které jsou běžně rozmístěny po městě.

Při úklidu je třeba dbát bezpečnostních pokynů, obzvláště, co se týče nálezů nebezpečného odpadu. Pokyny k bezpečnosti taktéž obdržíte v informačním centru. Budeme rádi za zprávy a fotografie z vašich úklidů. Vše můžete posílat na:

[info@ceska-kamenice.cz](mailto:info@ceska-kamenice.cz)

nebo na telefonní číslo: **608 769 768**.

**Tereza Havlíčková**

— KaCR

## Velikonoční jarmark

Na Velikonoční neděli 17. dubna připravujeme pro Českou Kamenici zatím netradiční akci – Velikonoční jarmark.

Jelikož v prosinci bohužel nemohly z důvodu vládních nařízení proběhnout připravované adventní trhy, rozhodli jsme se pokusit uspořádat aspoň trhy velikonoční, které už by nijak omezené být neměly.

Na náměstí Míru se tedy v neděli odpoledne můžete těšit na vystoupení kapely Perutě, která měla Českou Kamenici na-

vštívit právě o adventu. Hudební program od 12:00 zajistí kapela Takže Tak.

Dále připravujeme ve spolupráci s Centrem dětí a mládeže dílničky pro malé i velké v prostorách informačního centra. Kromě toho bude také možné si drobnou dekoraci vyrobit ve floristické dílně pana Kucharoviče a u stánku Drátkárny z Markvartic.

Zájem o akci projeví mnozí regionální výrobci. Pivovar Kotouč bude točit velikonoční speciál. Oblastní Charita připraví

palačinky. Koláčkárna u Salvátora napeče mazance, beránky a perníčky, ke kterým si můžete dát výtečnou kávu od Bohemian Coffee House. Paní Chudobová usmaží své tradiční langoše a pan Helinský ogri-luje klobásy. Nouze nebude ani o prodejní stánky s dekoracemi a ručně vyrobenými produkty.

Budeme se na vás těšit v neděli 17. dubna od 11. hodin na náměstí Míru.

**Tereza Havlíčková** — KaCR



# Nabídka informačního centra se stále rozrůstá



Již v minulém čísle Českokamenických novin jsme vás informovali o novinkách v sortimentu informačního centra. I nadále pracujeme na rozšiřování nabídky.

Kolekci pohlednic, která vznikla minulý rok, jsme doplnili o další 4, které zachycují jak centrum města, tak nově vzniklé Mlýnky-Brand a opravené vyhlídky Jehla a Ponorka. K setu pohlednic přibyla také kolekce magnetek ve dvou různých velikostech.

Navázali jsme spolupráci se společností České parky, která vyrábí upomínkové předměty s tematikou českých národních parků. V případě NP České Švýcarsko se jedná o motiv vlků. Výtěžek z prodaných výrobků putuje na podporu přírody daného národního parku. Výrobky navrhuji hendikepovaní – zakoupením produktů je tedy podpořena i jejich práce.



S děčínskou Čokoládovnou Jordán jsme navrhli čokolády, na jejichž obale je historická fotografie náměstí Míru. K dostání jsou ve dvou velikostech – 25g a 50g. Firma Míkov nám dodává svůj legendární nůž – rybičku, která má certifikaci regionálního výrobku Českého Švýcarska. Milovníkům keramických suvenýrů pak můžeme nabídnout zvonečky, hrnečky a náprstky s motivy města.

Po technických problémech s lednicí jsme také již obnovili prodej regionálních piv v rámci projektu Pivní stezka Lužických hor. Během roku se tedy můžete opět těšit na speciality pivovarů Kotouč, Born, Lípák, Kocour, Cvikov a Falkenštejn.

Zatím poslední novinkou je kosmetika od krásnolipské značky Nobilis Tilia. Společnost se sídlem pod Vlčí horou vyrábí s pomocí nejnovějších vědeckých poznatků a zároveň s úctou k tradicím našich předků kvalitní kosmetické výrobky. Základem všech výrobků jsou éterické oleje, které jsou v kombinaci s rostlinnými



oleji tím nejlepším pečovatelem o lidské tělo.

Zajímá vás aromaterapie a přírodní kosmetika? Připravujeme přednášku právě se zástupkyní firmy Nobilis Tilia, která nás zasvětila do tajů použití éterických olejů. Přednáška proběhne 5. května od 17:00 v zasedací místnosti v Komunitním centru na nám. Míru (budova bývalé spořitelny).

**Tereza Havlíčková** — KaCR



# Veřejná diskuze na téma festivalu KAMEN!CE



Ve středu 9. 3. proběhla v zasedací místnosti Komunitního centra veřejná diskuze týkající se festivalu KAMEN!CE. Diskuze se zúčastnila asi desítkou občanů. Témata byla věcná a zde je jejich stručný výčet. Důležitým tématem byl hluk, který festival svou produkcí přirozeně přináší. Pořadatelský tým bude zvukaře upozorňovat, aby se snažili držet hluk v rozumné míře, bohužel zcela se mu vyhnout nelze.

Dalším tématem byla otázka zpoplatnění festivalu. Tento rok se počítá s dob-

rovolným vstupným, není však vyloučeno, že v následujících letech se festival alespoň symbolicky zpoplatní.

Samozřejmě se řešila také dramaturgie festivalu. Jeden z diskutujících nebyl spokojen s loňskou dramaturgií. Je to otázka osobního vkusu a bohužel se nelze zavděčit úplně všem. Snažíme se, aby dramaturgie byla kvalitní a zároveň se neodcizila běžným hudebním posluchačům. V dramaturgické části diskuze se také probíralo opuštění od big bandů,

na které někteří Kameničáci byli z minulosti zvyklí. Festival se jazzu a big bandů nezdává zcela, jen již nebude soutěžní přehlídkou. Toto téma se projednávalo již v minulých letech a po shodě s vedením města se festival vydal směrem, kterým jsme festival prezentovali v minulém roce.

Toto byla hlavní témata, diskuze byla plodná a trvala necelé tři hodiny čistého času. Moc děkujeme všem, kdo přišli a podělili se s námi o své názory.

**Jakub Bureš** — KaCR

## Zubní pohotovost - rozpis služeb • duben - květen 2022

Ordinační hodiny: soboty a neděle vždy 8:00 - 10:00



datum	stomatolog	adresa	kontakt
2. - 3. 4.	<b>MUDr. Milič Lukáš</b>	Anenská 385/2, Děčín I	412 511 482
9. - 10. 4.	<b>MDDr. Barcal Pavel</b>	J. Š. Baara 692/26, Děčín V	412 507 588
16. - 17. 4.	<b>MUDr. Vojtěch Vladimír</b>	28. října 110, Děčín I	412 151 056
23. - 24. 4.	<b>MUDr. Hladík Pavel</b>	Weberova 1537/7, Děčín VI	412 539 298
30. 4. - 1. 5.	<b>MUDr. Plyushchakov Oleksandr</b>	Myslbezkova 404/23, Děčín I	732 329 007
7. - 8. 5.	<b>MDDr. Bolfík Ondřej</b>	Varšavská 1863/7, Děčín VI	412 535 930
14. - 15. 5.	<b>MUDr. Charvát Tomáš</b>	U Přívozu 18/4, Děčín III	412 511 619
21. - 22. 5.	<b>MUDr. Hladík Pavel</b>	Weberova 1537/7, Děčín VI	412 539 298
28. - 29. 5.	<b>MUDr. Vojtěch Vladimír</b>	28. října 110, Děčín I	412 151 056

zdroj: web Magistrátu města Děčín

Rozpis je aktualizován dle podkladů od stomatologů, přesto ale doporučujeme správnost uvedených informací před návštěvou lékaře vždy telefonicky ověřit.

# Oblíbený pořad Na stojáka opět úspěšný!



Česká Kamenice má ráda humor a humor miluje Českou Kamenici! Večer v neděli 20. března toho byl důkazem. Proběhl totiž několikrát odložený a přeložený pořad Na stojáka. Jak je u tohoto programu zvykem, smích naplnil celý dům kultury a u mnoha jedinců dokonce vyvolal slzy. Na podiu se vystřídaly velké pojmy české stand up comedy: Karel Hynek, Richard Nedvěď a Adéle Elbel. Jak asi tušíte, s touto sestavou se nešlo celý večer královsky nebavit. Kdo tento večer ve velkém sále domu kultury chyběl, musí být velmi smutný. Alespoň tedy do další možnosti, kdy „Na stojáka“ opět navštíví naše krásné město.

Jakub Bureš — KaCR

## Přednáška cestovatele Jana Paciny

Ve čtvrtek 17. března proběhla cestovatelská přednáška s promítáním fotografií v podání cestovatele Jana Paciny. Ten před lety jen s batohem vyrazil na cestu severoamerickou divočinou. Tato cesta mu posloužila jako terapie na psychické problémy, které se u něj

objevily díky velkému psychickému tlaku v jeho tehdejší zaměstnání. Jan Pacina se vydal pěšky z Mexika až do Kanady, dvakrát skoro přišel o život a potkal nespočet zajímavých spulcestovatelů. Dle reakcí diváků a posluchačů se přednáška velmi líbila, jelikož

se nejednalo o typickou cestovatelskou záležitost, ale spíše o velmi osobní vzhled do duše Jana Paciny, který může ostatní motivovat ke zlepšení vlastní situace.

Jakub Bureš  
— KaCR



## Pozvánka na zahájení turistické sezony

Jaro už vystrkuje růžky a před námi je turistická sezona, jejíž zahájení pro vás plánujeme na sobotu 21. května. Rádi bychom vás tímto pozvali na společný výlet, kdy vám představíme novou turistickou trasu mezi Rabštejnem a Filipovem. Veškeré detaily vám sdělíme v květnovém vydání novin!

Česká 27 Kamenice

# Kulturní kalendář

## Duben, Květen

### 7. dubna | Káva se starostou

pořádá město Česká Kamenice | zasedací místnost městského úřadu  
16:00

### 8. dubna | Jan Přeučil a Eva Hrušková – Mezi námi přáteli

pořádá město Česká Kamenice | horní patro restaurace Starý klub | vstupné 150 korun  
18:00

### 14. dubna | Přednáška KLDL – totalitní neznámo

pořádá město Česká Kamenice | zasedací místnost v Komunitním centru | vstup zdarma  
17:00

### 17. dubna | Velikonoční jarmark

pořádá město Česká Kamenice | náměstí Míru

### 23. dubna | Šermířský ples na téma Bílá hora

pořádá agentura Festive | velký sál Domu kultury

### 24. dubna | Procházka se starostou – Děčínská, Boženy Němcové, Uhelná, Jiráskova

pořádá město Česká Kamenice | sraz na autobusové zastávce Děčínská  
14:00

### 29. dubna | Pálení čarodějnic

pořádá město Česká Kamenice

### 5. května | Káva se starostou

pořádá město Česká Kamenice | zasedací místnost městského úřadu  
16:00

### 5. května | Přednáška Aromaterapie a přírodní kosmetika Nobilis Tilia

pořádá město Česká Kamenice | zasedací místnost v Komunitním centru  
17:00

### 6. až 7. května | Broukovec fest – divadelní festival

pořádá Broukovecovo kamdivadlo | Dům kultury

### 8. května | Pietní akt ke Dni vítězství v Rabštejně

pořádá město Česká Kamenice  
14:00

### 13. května | Koncert legendární country kapely Plavci

pořádá město Česká Kamenice | velký sál Domu kultury | vstupné 300 korun  
19:00

### 15. května | Procházka se starostou – Filipov a Pekelský Důl

pořádá město Česká Kamenice | sraz v Pekelském Dole u zastávky  
14:00

### 19. května | Přednáška Petr Fejk – Jak se dělá ZOO

pořádá město Česká Kamenice | zasedací místnost v Komunitním centru  
17:00

### 21. května | Zahájení turistické sezóny

pořádá město Česká Kamenice

vstupenky na akce k zakoupení v TIC



**DÍLNIČKY PRO MALÉ I VELKÉ**  
s Centrem dětí a mládeže Česká Kamenice  
drátkované ozdoby | ozdobné zápichy  
pletení košíků | dekorační květníky



**STÁNKY S OBČERSTVENÍM  
A REGIONÁLNÍMI VÝROBKY**

velikonoční pivo | beránci | mazance |  
perníčky | zabijačkové hody | dárkové  
předměty a dekorace



**OTEVŘENÍ KOSTELA SV. JAKUBA STARŠÍHO  
A POUTNÍ KAPLE NAROZENÍ PANNY MARIE**  
prohlídky s průvodcem od 11 do 16 hodin



**ŽIVÁ HUDBA**

neděle  
**17.4.**

# VELIKONOČNÍ JARMARK

na náměstí Míru v České Kamenici



vystoupí kapely:

**TAKŽE TAK  
PERUTĚ**

Česká Kamenice



# Historická zastavení Zdeňka Fryblíka – K pivovaru Kinsky

Je tady jaro, za několik dní budou Velikonoce. Ještě než se vydáme dál, vrátím se k minulému zastavení. Psal jsem, že ulice na „Jižním městě“ neměly do konce války názvy. Není to úplně pravda, alespoň jedna své jméno měla. Přehraboval jsem se ve starých mapách a něco našel. První ulice, která v této části města byla, se dnes jmenuje „Jiráskova“. Na jedné mapě jsem našel její původní název. Ulice se jmenovala „Sattelsbergweg“ (cesta K Sedlu). Ostatní jsou i na této mapě bezjmenné.

A teď se vrátíme tam, kde jsme se minule rozešli. Projdeme „Bräuhaus StraÙe“ (Pivovarská ulice) a prohlédneme si místo, kde se vyráběl zlatavý mok. Bohužel, v této ulici původní zástavba hodně prořídla. Zůstal nám jen jeden krásně zachovalý dům, schovaný na podezdívce nad silnicí č. p. 88. Pohlednici zblízka nemám, tak jen výřez pohledu od Sedla. Všimněte si stodoly vlevo od domu proti vile „Pilz“. Na další zvětšení focené přes celé město, asi od domu č. p. 327 pod

Šibeničním vrchem ve Sládkově ulici jsou vidět domy, které již nestojí. Pro lepší orientaci jsem je dal do červeného rámečku. Na přiložené mapce z roku 1939 je ale najdete. Byly to č. p. 41 pod silnicí, naproti č. p. 42. Dalším domem, který zde stál, byl č. p. 493. Mnoho z nás si ho pamatuje a ví, proč byl zbořen, i když je to už dost roků. Bohužel, dodnes se úprava, rozšíření a zmírnění zatáčky nezrealizovalo.

No nic, náš hlavní cíl je už na dohled. Tím cílem je vrchnostenský nebo také panský pivovar. Jan Oktavián Kinský převzal Českokamenické panství roku 1635 a již k roku 1640 se dokládá vaření piva ve vrchnostenském pivovaru. Ten se stal velkým konkurentem pro právo-varečné měšťany. Ti získali právo vařit pivo a jeho výhradní prodej v okolních vesnicích již roku 1492 od Zikmunda z Wartemberka. Radslav st. Vchynský se pokusil roku 1616 měšťanům toto právo odebrat, což se mu nepovedlo. Až jeho nástupci Vilému Vchynskému se povedlo odebrat měšťanům právo prodeje piva v okolních obcích. Spory mezi vrchností a měšťany

se stupňovaly a později vedly k mnoha konfliktům, které se táhly mnoho desetiletí. To by bylo ale moc psaní a odvádí nás to od areálu pivovaru. V roce 1654 uvádí berní rula vaření piva vrchností při zámku. Do konce 17. století se pivovar s palírnou rozrostl o několik budov a rozvíjel se i v 18. století. Postupně přibýly dvě nové hvozdnice, dvě sladovny, varna, dvě sýpky, ledovna, stáje, sklepy a další. Někdy mezi lety 1758-1759 pivovar vyhořel, oprava trvala do roku 1761. Před rokem 1875 byl instalován parní stroj. Nesmíme zapomenout na „Bräuhausteich“ (pivovarský rybník), jeho vznik se datuje zřejmě do doby založení pivovaru. Budova č. p. 2, blíž k zámku, byla vystavěna v roce 1712, což dokazuje erb Kinských mezi okny v patře. Zajímavostí vztahující se k této budově je její využití za II. sv. války. Skrývali se zde členové výsadkové skupiny „ANDREJ“ která byla vysazena v noci z 27. na 28. března 1945 severovýchodně od Děčína. Skupina se měla přemístit k Budyšínu, byla však vyzrazena, a tak se skryla v našem pivovaru u místních antifaašistů a dodávala do konce války informace o výsadcích a o pohy-



bech německých vojsk po silnici i železnici. Prohlédněte si také dopisní nálepku a dva pivní tácky. Také sken pohlednice, na níž je vidět zaměstnance pivovaru se svými nadřízenými. Roku 1951 byla ukončena výroba piva, znovu obnovena byla roku 2015. Pro dnešek to stačilo, zajděte si na pivo k dnešnímu majiteli pivovaru panu Kotoučovi, a já se ozvu zase za měsíc.

**Zdeněk Fryblík**





Dne 25. února proběhl pod vedením Slávka Jandy na sále domu kultury koncert skupiny ABRAXAS.



Dne 6. a 7. února proběhla zkouška heavy metalové legendy MOTORBAND z Teplic.

## Pomoc Ukrajině – Gymnázium Česká Kamenice



Gymnázium Česká Kamenice bylo osloveno studenty z Anglického gymnázia v Praze, aby se zapojilo do dobročinného pekařského trhu, jehož výtěžek bude poslán do sbírky SOS Ukrajina organizované Člověkem v tísní. Naše gymnázium šlo do této sbírky s plným nasazením. Stejně jako ostatním studentům v českých školách, ani našim není lhostejná situace na Ukrajině. Sběrka proběhla 4. března, kdy se do akce zapojili studenti vyššího stupně gymnázia, a také 11. března, kdy štafetu přebírali studenti nižšího stupně gymnázia. Po oba dva dny si studenti,

pedagogové i ostatní personál školy mohli zakoupit různé „hand made“ dobroty i výrobky.

Kreativita našich studentů byla neuvěřitelná. Sami nebo s pomocí svých rodičů a prarodičů napekli nepřeberné množství muffinů, bábovek, závinů (sladkých i slaných), dortů, perníků, řezů, makronek, brambůrek, chlebíčků, sušenek, buchet, perníčku a mnoho dalšího. K tomu všemu stihli v neuvěřitelně krátkém čase vyrobit vlaječky, odznaky, magnetky, svíčky, mýdla a náramky. Vše samozřejmě v ukrajinských barvách. Atmosféra po oba dva dny

byla úžasná. Poselství jednoty a solidarity bylo v naší škole cítit úplně všude. Společnost nám dělali i nově příchozí ukrajinští studenti, kteří se okamžitě zapojili do této báječné akce. Následné přepočítávání vybraných peněz bylo velmi náročné, ale výsledek sbírky nás velmi potěšil. Celkem se vybralo přes 57 000 Kč. Je to sice kapka v moři, ale věříme, že bude pomáhat, kde má. Pro nás pedagogy i pro naše studenty to byla krásná akce a opět ukázala, že všichni máme srdce na pravém místě a že společně tvoříme skvělý tým.

**Mgr. Martina Ungrová**





## Kamenický park

V rámci slohové výuky třída tercie probírala citově zabarvený popis (líčení).

Aby vznikla správná nálada, navštívili jsme společně park a vnímali předjarní atmosféru. Vzniklo mnoho hezkých prací, ale společně se třídou jsem vybrala k otištění práci Veroniky Víchové.

**Mgr. Romana Dubská**

## Kamenický park v předjaří

Nastává jaro, probouzí se příroda a s ním i kamenický park. Je to kouzelné místo plné živé přírody.

Vejdeme-li branou dovnitř, probudí se v nás příjemná nálada. Cesta vedoucí do hloubi parku se větví na další cestičky rozebíhající se do různých směrů. Na pravé straně se nachází poutní kaple lákající k zamyšlení. Po levé straně cesty se nachází Preidlova kaple, která dohlíží na celý park. Stromy se probouzejí, keře se obarvují do zelena a sametová

tráva se připravuje k rozkvětu. Dřevěná houpačka, která se naklání ze strany na stranu jako loďka na moři při silném větru, se už těší na malé hosty, kteří se na ní vesele pobaví. Vysoké a štíhlé stromy přímo lákají k obejmutí a k načerpání nové energie. A jaro přichází. Jarní slunce rozhazuje své zlaté, právě probuzené paprsky na celý park. Ale i tak se najdou místa v rozích parku, kde je díky stromům černočerná tma. Lavičky nabádají návštěvníky, aby se na nich poho-

dně usadili a dopřáli si klid a uvolnění. Ptáci vesele vyzpěvují své písně k oslavě příchodu jara a svého návratu do nových hnízdišť. Večer po uzavření chrání park před nezvanými hosty kamenná zídka, která ho obklopuje kolem dokola.

Ach, milý parku, jak nádherné místo jsi! I přes vědomí, že se procházím po bývalém hřbitově, převládají ve mně překrásné pocity a už se těším, až tě přijdu znovu navštívit.

**Veronika Víchová** — studentka tercie

## Předzámek do základní umělecké školy

*Vážení rodiče, dlouhé období distanční výuky a zejména sociální odloučenost napáchaly na psychice našich dětí velké škody a svázaly je ještě více s digitální technikou. Jedním z nástrojů, jak dětem pomoci, je kromě sportu i umělecká tvorba a výchova.*

*Společně s individuálním přístupem a klidným prostředím vám nabízíme vzdělání v uměleckých oborech.*

*V rámci zápisu dětí do prvních tříd základní školy 2. dubna se v základní škole uskuteční i předzámek žáků do hudebního, výtvarného a tanečního oboru Základní umělecké školy Česká Kamenice.*

*Obdržíte informace o studiu a přijímacích zkouškách, budete moci zhlédnout prezentaci výtvarných prací, hudební vystoupení, ukázky z výuky a soutěžní vystoupení tanečního oboru.*

*Těšíme se na vaše děti a spolupráci s vámi.*

**Eva Halířová**  
— ředitelka ZUŠ

## Okresní kola Národní soutěže základních uměleckých škol

Měsíc březen se v naší škole nese nejenom v duchu příprav jarních akcí, předzámek, těšení se na festival základních uměleckých škol ZUŠ OPEN, programy pro ZŠ a MŠ, ale především v duchu okresních kol NS ZUŠ.

Se zpěváky, hráči na dechové nástroje a tanečnicemi jsme se rozjeli do Děčína a do Ústí nad Labem. V ZUŠ Děčín nás čekalo milé přivítání a příjemné prostředí, které inspirovalo soutěžící k velmi dobrým výkonům.

V sólovém zpěvu postoupili oba žáci paní učitelky Hany Aydemir – Kristýna Kalousková a Daniel Musil – a změřili svůj talent a píli v krajském kole v Ústí nad Labem 24. března.

Hráči na dechové nástroje – zobcovou flétnu a trubku – se také umístili na prvních místech ve svých kategoriích a do krajského kola postupují Eliška Habichová, Marie Esser a Janek Habich. Radek Hora si se

svým obtížným repertoárem, který výborně zvládl, vyhrál také první místo. Všechny do soutěže připravil pan učitel Bc. René Habich. Do krajského kola se rozjedeme 4. dubna, a to až do Litvínova.

Naše tanečnice pod vedením paní učitelky Kateřiny Bittmanové soutěžily v Kulturním domě v Ústí nad Labem. Tady na nás dýchla atmosféra velkého sálu a baletního představení. Děvčata měla možnost zhlédnout během soutěže 21 dalších souborů a choreografií na různá témata. Zastoupen byl i klasický balet. Svým vystoupením nazvaným Mořská pěna si vybojovala bronzové pásmo.

Všem soutěžícím gratulujeme, děkujeme za skvělou reprezentaci školy a České Kamenice a držíme palce do krajského kola.

**Eva Halířová**  
— ředitelka ZUŠ

SPRÁVA NÁRODNÍHO PARKU  
ČESKÉ ŠVÝCARSKO



## I TAKTO MŮŽE VYPADAT CHRÁNĚNÁ KRAJINNÁ OBLAST



POJĎTE TO S NÁMI ZMĚNIT!  
A SPOLEČNÝMI SILAMI OD ODPADU

## OSVOBOĎME ŘEKU **KAMENICI**

**2. 4., 9.30** (DO 12.00)  
U VCHODU NA HŘIŠTĚ, Č. KAMENICE

S SEBOU: RUKAVICE, HOLINY

KONTAKT: 737 276 863  
[www.npcs.cz](http://www.npcs.cz)



50 LET  
CHRÁNĚNÉ KRAJINNÉ OBLASTI  
LABSKÉ PÍSKOVCE



Česká  
Kamenice



 **Uklidme  
Česko**

**Uklidme  
Českou Kamenici**

**2. dubna 2022**

Pytle na úklid je možné si vyzvednout již od  
28.3.2022 a na úklid vyrazit i v kterýkoliv jiný den.

Sejdeme se v 9 hodin  
před informačním centrem  
(náměstí Míru č.p. 122)

Pytle a rukavice zajištěny,  
nezapomeňte na pevnou obuv!

**Kontakt:**  **Infocentrum  
608 769 768**

[www.UklidmeCesko.cz](http://www.UklidmeCesko.cz)

Partneři akce



# Masopustní veselí v MŠ „ZA VODOU“



V posledním únorovém týdnu jsme si ve školce uspořádali masopustní veselí a karneval. Nejen tradice jsme chtěli připomenout dětem, ale důvod k radosti jsme měli opravdový. Po téměř třech měsících jsme se sešli ve školce skoro v plném počtu, a to jak dětí, tak i zaměstnanců a snad jsme tím uzavřeli období nekonečných karantén, pracovních neschopností a velmi vysoké nemocnosti dětí. A protože jsme se týden před tím věnovali tématu „Aby ruce měly řemesla, povolání“, rozhodli jsme se karneval pojmout také v tomto duchu. Rodiče jsme požádali, aby pro své děti připravili masky různých povolání. Rodiče se úkolu zhostili velmi odpovědně a děti byly na své převleky náležitě pyšné. A my se tím vyhnuli přehlídce spidermanů, kostlivců a jiných akčních hrdinů. Pár dní před karnevaLEM jsme si povídali o masopustních tradicích, jak se lidé radovali, jaké si pekli dobroty. Hledali jsme obrázky v knížkách, pustili si ukázky na interaktivní tabuli. A když se ve středu rozdrnčel náš masopustní vozembouch, mohl karneval začít. Děti v obou třídách



přišly v hojném počtu a masky byly opravdu nápadité, kromě policistů, hasičů, lékařů, zdravotních sestřiček a kuchařů přišel také číšník, kosmonaut, kadeřnice, pošťák, námořník, a dokonce úřední myš s rockovou zpěvačkou! Celé dopoledne jsme hráli hry, tančili a hodovali. Děkujeme tímto naší paní kuchařce za masopustní dob-

roty a cukrárně Raffaella za muffiny pro všechny děti. Holky i kluci si užili akci, jak se patří a konečně bylo ve školce pořádně veselo a to nás všechny moc baví. Krásné jarní dny vám všem přeji Žabky a Lištičky z naší školky.

**Bc. Dagmar Macáková**  
— učitelka MŠ „ZA VODOU“



## Divadlo Evy Hruškové a Jana Přeučila v Kaštánku

O jarních prázdninách přijela do MŠ Kaštánek vzácná návštěva. Představitelka první Popelky Eva Hrušková se svým synem, hercem Zdeňkem Rohlíčkem, a s manželem, hercem Janem Přeučilem, zahráli dětem loutkovou pohádku O Šípkové Růžence. Holčičky a kluci si zatančili na plese, děvčata si zahrála na sudičky a nakonec všichni společně pomohli hodnému zahradníkovi, aby přemohl stoletý spánek i nebezpečné trní. Celým divadelním představením nás provázely kouzelné loutky a krásné písničky. A jak už to tak bývá, i tato pohádka měla šťastný konec. Všichni se již těšíme na květen, kdy k nám divadlo opět zavítá, tentokrát s pohádkou Čert a Káča.

**Bc. Jana Koubíková** — MŠ Kaštánek



## Dětská scéna 2022 - soutěž dětských recitátorů

Jako každý rok, i letos po covidové pauze u nás proběhlo městské kolo re-

citační soutěže „Dětská scéna“, kterou vyhlašuje MŠMT a Ministerstvo kultury

ČR, do kterého k nám postoupily děti ze školních kol konaných v ZŠ Česká Kamenice, ZŠ Chřibská, ZŠ Dolní Habartice a ZŠ Benešov nad Ploučnicí. Bohužel i přes všechnu snahu byla letošní účast díky probíhajícím karanténám nižší než obvykle. Městského kola se tak účastnilo 28 dětí. Z každé kategorie postupují první dva nejlepší recitátoři do oblastního kola v Děčíně, kde budou bojovat o postup do kola krajského. V naší odborné porotě letos zasedli: Bc. Kristýna Šemíková – pedagog na ZŠ, paní Jitka Šramová – vedoucí městské knihovny a pan Jaroslav Střelka – pedagog a dramatik. Velice jim tímto děkujeme za účast. Všem soutěžícím gratulujeme a postupujícím sólistům přejeme mnoho úspěchů v dalších kolech.





Výsledková listina městského kola recitační soutěže  
„Dětská scéna“ v České Kamenici 1. 3. 2022

**0. kategorie (1. třída ZŠ)**

- postupující* 1. místo: Barbora Soukupová – ZŠ Dolní Habartice  
Název textu a autor: „Myška a makovice“ – Jan Hostáň
- postupující* 2. místo: Filip Sirotek – ZŠ Česká Kamenice  
Název textu a autor: „Želva“, „Žirafa“
- nepostupující* 3. místo: Viktorie Votavová – ZŠ Dolní Habartice  
Název textu a autor: „Gorila“ – Roman Šmejkal

**I. kategorie (2. – 3. třída ZŠ)**

- postupující* 1. místo: Alice Šeflová – ZŠ Benešov nad Ploučnicí  
Název textu a autor: „Ukolébavka“ – Daniela Fischerová
- postupující* 2. místo: Tobiáš Herink – ZŠ Chřibská  
Název textu a autor: „Zlý skřet Koronavirus“ – Jiří Ryšánek
- nepostupující* 3. místo: Adéla Baštrnáková – ZŠ Dolní Habartice  
Název textu a autor: „Patálie s dýní“ – Radek Malý

**II. kategorie (4. – 5. třída ZŠ)**

- postupující* 1. místo: Jindřiška Takáčová – ZŠ Benešov nad Ploučnicí  
Název textu a autor: „O koťátku, které zapomnělo mňoukat“ – Jiří Žáček
- postupující* 2. místo: Anežka Pacinová – ZŠ Benešov nad Ploučnicí  
Název textu a autor: „Ace“ – Shel Silverstein
- nepostupující* 3. místo: Kristýna Kalousková – ZŠ Česká Kamenice  
Název textu a autor: „O hádavých skřítčích“ – Miloš Kratochvíl

**III. kategorie (6. – 7. třída ZŠ)**

- postupující* 1. místo: Simona Zvěřinová – ZŠ Benešov nad Ploučnicí  
Název textu a autor: „Oklamané naděje“ – Jiří Kolář, Josef Hiršal
- postupující* 2. místo: Anna Šimková – ZŠ Benešov nad Ploučnicí  
Název textu a autor: „Opačný Ota“ – Shel Silverstein
- nepostupující* 3. místo: Matěj Mašek – ZŠ Benešov nad Ploučnicí  
Název textu a autor: „Oklamané naděje“ – Jiří Kolář, Josef Hilšar

**IV. kategorie (8. – 9. třída ZŠ)**

- postupující* 1. místo: Barbora Nesnídalová – ZŠ Česká Kamenice  
Název textu a autor: „O modrém hrnci, který rád vařil rajskou omáčku“ – Miloš Macourek



Centrum dětí a mládeže Česká Kamenice, příspěvková organizace

## Zápis do školní družiny na školní rok 2022 – 2023

Vážený rodiče,

školní družina je součástí Centra dětí a mládeže Česká Kamenice, příspěvková organizace, nikoliv ZŠ a Gymnázium Česká Kamenice.

### **SAMOSTATNÝ ZÁPIS DO ŠKOLNÍ DRUŽINY PRO DĚTI OD 1. DO 5. TŘÍDY ZŠ PROBĚHNE**

**V PÁTEK 29. DUBNA 2022 OD 13,00 DO 16,00 HODIN**

v budově Centra dětí a mládeže Česká Kamenice, příspěvková organizace

Pokud se v tomto termínu nemůžete ze závažných důvodů dostavit, kontaktujte hlavní vychovatelku Markétu Holečkovou – 723 309 639

[sdceskakamenice@cdmck.cz](mailto:sdceskakamenice@cdmck.cz)

[www.cdmck.cz](http://www.cdmck.cz)

## Fotbalový klub Česká Kamenice v roce 2022



**Tým „A“ muži** – jarní sezónu bohužel zahájil dne 13. 3. na hřišti TJ Dobkovic u Děčína prohrou 2:1 (krajská I.B.

třída), ostatní týmy FK ČK se připravují na začátek svých jarních částí soutěží ÚKFS a OFS Děčín trénováním v rámci svých omezených možností a přípravnými zápasy či turnaji.

**Mladší příprava a předpříprava** (okresní soutěž mladší příprava + novinka tzv. Bambini turnaje) – naši nejmladší fotbalisté trénují v zimě převážně ve sportovních halách, sehráli několik přípravných zápasů vč. halového turnaje v České Lípě a umístili se zde na krásném 3. místě, získali i ocenění za nejbrankáře turnaje a rozhodně se ve své věkové kategorii neztráčí.

**Starší příprava** (okresní přebor OFS Dc) – trénuje jak v halách, tak na umělé trávě, převážně 3x týdně, sehrála přípravné zápasy v Děčíně, České Lípě a halový turnaj v Dolní Poustevně, kde se se střídavými výsledky umístila na 4. místě. Jarní soutěžní utkání začnou v dubnu.

**Mladší žáci** (okresní přebor OFS Dc)

- hrají v rámci přípravy tzv. Zimní ligu pořádanou ÚKFS a nevedou si špatně, se soupeři hrajícími krajský přebor UL (Žatec, Roudnice, Bilina) prokazují svoji odolnost, trénovanost a talent.

**Starší žáci** (okr. přebor OFS Dc) - zde se snaží trenéři se svým týmem dohánět poctivými tréninky „fotbalové herní a fyzické manko“ ze zanedbání přípravenosti hráčů z minulých let, i zde začínají soutěžní zápasy na počátku dubna.

**Dorost** (I.A třída UL kraje) – bohužel, zde, v této mládežnické věkové kategorii je přístup k trénování většiny hráčů doslova bídný a nezodpovědný, ani někteří rodiče nejsou nápomocni, a jen s velkým organizačním vypětím budeme muset jako klub zvládnout jarní soutěžní zápasy a od žákovských týmů bude potřeba značná hráčská výpomoc. Mistrovské zápasy začínají také v dubnu.

**Tým „B“ muži** (okr. soutěž OFS Dc) - sehrál zatím jeden přípravný zápas na UMT Děčín, kde podlehl výrazně mladšímu týmu z Ústecka/ FK Malečov 1:5. Mistrovská soutěž začíná v dubnu.

Závěrem této krátké zprávy o stavu a vývoji českokamenického fotbalu je potřeba zmínit také snahu klubu a trenérů o zlepšování úrovně fotbalového vzdělání - tři trenéři si zaktivovali plat-

nost své licence a další absolvoval třídní kurs pro získání licence!

Výkonný výbor FK ČK se snaží zajistit činnost klubu na odpovídající úrovni celoročně, jak po sportovní stránce, tak ekonomické, ale není to, tak jako po všechny výkonnostní amatérské sporty, nic jednoduchého. Například za všechna přípravná utkání či tréninky na umělých travách odpovídajících hřišt (Děčín, Česká Lípa) musíme platit nemalé částky. Bohužel grantová „politika“ v ČR jakoby nepočítá a nezohledňuje termínově nutnost zajištění činnosti sportů již na počátku roku vč. závěru kalendářního roku, tzn., že finanční podpory činnosti klubů se dočkáme někdy okolo dubna daného roku, a již do poloviny listopadu se chce vyúčtování, což rozhodně není „šťastné“ pro zajišťování celoročního chodu sportovního klubu.

Ani rozhodnutí města ČK o termínu rekonstrukce sportovní haly nebylo, především pro naše nejmenší fotbalisty, a víme, že ani pro další sportující v ČK, nijak šťastné.

Veškeré informace pro členy, fanoušky a veřejnost o činnosti FK ČK jsou aktualizovány na klubových web. stránkách: [www.fkceskakamenice.cz](http://www.fkceskakamenice.cz)

Jan Běloubek — FK ČK

# Masopustní výprava

Na sobotní odpoledne 26. února uspořádalo Centrum dětí a mládeže Česká Kamenice, příspěvková organizace, pro rodiny s dětmi zábavné odpoledne, při kterém bylo třeba se projít po vyznačené trase po České Kamenici a slepit papí-

rové masopustní zvířátko. Počasí v tento den opět moc nepřálo. Naštěstí alespoň přestalo pršet, ale vlezlé chladno bylo všudypřítomné. Přesto se našlo na třicet odvážlivců, kteří si toto odpoledne užili. Po návratu z trasy do CDM si děti své sle-

pené výtvary vybarvily a samozřejmě nechyběla ani sladká odměna pro „otužilce“ v podobě masopustní koblíhy. Budeme doufat, že příští akce nám proběhne v příznivějším počasí.

Za kolektiv CDM — Marie Vlčková

# CK Sparkles a sezóna 2022

Děvčata z CK Sparkles tvrdě pracují na své nové taneční sestavě, se kterou budou letošní rok jezdit na taneční soutěže. Děvčata mají v plánu zúčastnit se několika

soutěží, jak v Ústeckém kraji, tak Libereckém, Středočeském, a dokonce i v kraji Praha. Celý taneční tým se na všechny soutěže moc těší, protože děvčata měla neko-

nečnou dvouroční pauzu, kterou způsobila pandemie covid-19. Držte týmu palce, ať si ze soutěží přiveze domů co nejvíce medailí.

CK Sparkles



**JAW .CZ**

**OPTICKÝ INTERNET A TELEVIZE HD**

rychlost až **1000/1000 Mb/s**      cena od **300 Kč**

☎ **777 151 151 | www.jaw.cz**      **BEZ ZÁVAZKŮ!**

inzerce

Českokamenické noviny – měsíčník, vychází první týden každého měsíce • Vydavatel Město Česká Kamenice, IČO: 261220 • Sídlo vydavatele Náměstí Míru 219, 407 21 Česká Kamenice • Místo vydávání Č. Kamenice • Redakční rada Mgr. M. Zemanová PhD., Bc. T. Horyna, Mgr. Y. Kočová • Editorka Bc. L. Švehlíková • Příspěvky lze zasílat na e-mail: noviny@ceska-kamenice.cz nebo předat osobně v Městském informačním centru Česká Kamenice • Příspěvky dopisovatelů nemusejí vyjadřovat názory redakční rady • On-line ceska-kamenice.cz/noviny • Grafika J. Koptíva • Sazba T. Dvořák • Tisk V&H Print Hlávko s.r.o. • Registrace ev. č. MK ČR E 12243 • Datum vydání 4. 4. 2022 • Uzávěrka příštího čísla 18. 4. 2022